

汽车总站开通“济南学子直通车”

25日起可打总站电话2928923客票预订

本报聊城2月25日讯(记者 杨淑君 通讯员 赵洁 吴萍 武军锋) 节日过后,各大院校陆续开学,学生返校成为春运主流,为了方便学生返校,即日起,“济南学子直通车”开通,大学生们可到聊城汽车总站购票乘车。

记者了解到,凡在济南长清大学城及济南市区上学的

同学,自2月25日起可到聊城汽车总站服务台或售票处购票或提前咨询报名,或打聊城汽车总站总服务台电话2928923客票预订。在聊城汽车总站29号检票口检票发车,具体发车时间:上午9:00,下午14:00。票价:50元/位。

与此同时,聊城汽车总站“返校直通车”开通。2月25日

到29日期间,为方便到站的大学生顺利返校,聊城汽车总站在总站下客点开通了聊大东校、聊大西校、东昌学院等学校的返校专用“直通车”。并有专门工作人员引导学生上车,帮他们装行李,安排旅客有序乘车。解决了学生出去打的困难,学生从家来带的行李较多,这样在车站下车后,

随时乘上学校的直达班车,在校园内下车,既安全又方便。

聊城汽车总站工作人员提醒,近日各大高校陆续开学,聊城汽车总站将提前分析旅客的流向、流量、流时,随时增设加班班次,满足广大学生旅客的需求,确保学子们安全、及时到达所到学校。

路庄村成聊城首个淘宝村

本报聊城2月25日讯(记者 杨淑君) 日前,东昌府区堂邑镇路庄村被阿里研究院发布的《2015年中国淘宝村研究报告》列入“淘宝村”,成为聊城首个也是唯一一个“淘宝村”。

据悉,根据阿里研究院发布的《2015年中国淘宝村研究报告》,2015年度共发现符合标准的“淘宝村”全国达到780个,有关淘宝村、淘宝镇的标准,根据阿里研究院的定义,“淘宝村”指的是大量网商聚集在某个村落,本村活跃网店数量达到100家以上,网商数量达到当地家庭户数的10%以上,且电子商务交易规模达到1000万元以上,以淘宝为主要交易平台,形成规模效应和协同效应的农村电子商务生态现象。而一个镇、乡或街道符合淘宝村标准的行政村大于或等于3个,即为“淘宝镇”。

据介绍,东昌府区堂邑镇路庄村有着多年种植、加工葫芦的历史,全村家家户户从事与葫芦有关的生意,全村葫芦种植3000多亩,年加工销售葫



路庄村村民大部分能制作工艺葫芦。(资料片)

芦2500万个,葫芦产销量占全国的50%,年销售额达两亿元,是聊城市葫芦文化产业基地。近年来,随着电商的兴起,路庄村的网店逐渐多了起来,聊城

引进了天猫、淘宝大学等实战型讲师授课,对电商商户进行网站专业知识等业务培训。同时,提升品牌意识,电商商户摒弃了低成本模仿的经营方式,

形成标准化生产。并通过政策扶持,鼓励大学生回家乡创业,电商商户日益增多,淘宝店铺已达200多家,占全村户数的三分之一。

儿子驾车撞伤他人父亲“顶包”获刑

本报聊城2月25日讯(记者 孟凡萧 通讯员 王希玉 王慧娟) 儿子无证驾驶货车将他人撞成重伤,父亲赶往现场顶替。近日,莘县人民法院公开宣判一起包庇案,被告人赵某犯包庇罪,判处有期徒刑一年零六个月,缓刑二年。

2015年7月25日8时许,赵某之子小赵无证驾驶货车沿临南路自北向南行驶时,将其逆行的李某撞成重伤。事故发生后,被告人赵某因其儿子小赵系无证驾驶,生怕儿子将来被追究法律责任,便迅速赶到现场顶替儿子小赵,并在莘县交警大队侦查该案时顶替儿子小赵作有罪供述。2015年11月16日,被告人赵某主动向公安机关投案,并如实供述了自己顶替儿子小赵的事实。法院审理后依法判决,被告人赵某犯包庇罪,判处有期徒刑一年零六个月,缓刑二年。



文明行车

近日,聊城大学历史文化与旅游学院雷锋精神互励志愿者服务队在聊城汽车总站举办了“雾天行险,窍门渡难关”活动。传播安全知识,倡导文明行车。

记者 杨淑君 通讯员 李名豪 许洁 摄



办/主/流/大/报 树/百/年/品/牌



平民化 深入生活 倾听百姓心声

深入市民生活,反映社情民意;关注读者利益,追求新闻价值。
群众的高兴事、烦恼事、突发事、有趣事、感人事、紧要事,无论大事小事都是我们的重要事儿。

最丰富的新闻资讯
最权威的信息发布
最有力的深度解读
最有趣的媒体快讯……
尽在齐鲁晚报
多年相伴,在您身边

现在订报还有精美礼品相送



全年订阅只需216元 尽享山东第一都市报!

聊城市和所辖各县(市、区)邮局订报热线电话:11185 齐鲁晚报聊城发行站订报热线电话: 8277092

